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RESENHA COMPLEMENTAR DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA

17 DE FEVEREIRO DE 2016 (COMPLEMENTA A RES-TP-ADM 02/16).
 
 

Presidente: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
Secretária: Isabella de Amorim Parga Martins Lago
 
Procuradora de Justiça: Selene Coêlho de Lacerda
 
 

 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa e José de Ribamar
Castro.
 
Aprovada a ata da sessão administrativa do Órgão Especial do dia 03.02.16.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Nelma
Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto; e, em gozo
de férias, os Desembargadores Tyrone José Silva e Cleonice Silva Freire.
 
 

+++++++++++
 
Matéria extra: “O Des. José Bernardo Silva Rodrigues, relator dos processos de
inscrição para substituição no Tribunal de Justiça, pelo critério de merecimento,
na vaga do Des. Jaime Ferreira de Araújo, tendo em vista o recurso apresentado
pelo Dr. Luiz Gonzaga Almeida Filho, levantou questão de ordem no sentido de
serem notificados, do citado recurso, os demais magistrados inscritos no
certame (Edt-Subst-TJ-GP-022015), para, requerendo, se manifestar, no prazo de
03 (três) dias, o que foi aprovado, por maioria, contra os votos dos
Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Antonio Fernando Bayma Araujo e
Cleones Carvalo Cunha-Presidente.
 
 
Aprovaram a questão de ordem, os Desembargadores José de Ribamar Castro, João
Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,
Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Declarou-se suspeito, o Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos.
 
Absteve-se de votar, a Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.



 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Nelma
Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto; e, em gozo
de férias, os Desembargadores Tyrone José Silva e Cleonice Silva Freire.
 

+++++++++++
 
 

Gabinete do Diretor-Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça.
 

+++++++++++
 
 

ISABELLA DE AMORIM PARGA MARTINS LAGO
Juiz Auxiliar da Presidência
Gabinete do Diretor Geral

Matrícula 36624
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